



ADC SIIC

RESULTATS ANNUELS 2012

Paris, le 19 avril 2013

ERRATUM sur le communiqué d'ADC relatif aux résultats 2012 publié le 17 avril 2013

Dans la partie « Résultats », au lieu de :

Les charges nettes opérationnelles ont subi en 2012 une forte augmentation liée à l'augmentation des honoraires relatifs à la transformation en société européenne (+277 K€). Par ailleurs, ce poste enregistrait en 2011 un produit de 930 K€ suite à une décision de justice prononcée dans la procédure de l'immeuble sis 3/5 rue Godefroy Cavaignac.

Il fallait lire :

Les charges nettes opérationnelles ont subi en 2012 une forte augmentation liée à l'augmentation des honoraires relatifs, essentiellement, à la transformation en société européenne (+ 28 K€) et au coût des différentes procédures contentieuses (+ 120 K€). Par ailleurs, ce poste enregistrait en 2011 un produit de 930 K€ à la suite d'une décision de justice prononcée dans la procédure de l'immeuble sis 3/5 rue Godefroy Cavaignac.